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kan indsende indlæg til KOMPASSET.
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Stof til bladet bedes indsendt i Word og kan sendes til

Kirsten Pedersen. CD’er og håndskrevne indlæg 

modtages også.

Medlemmers køb/salg annoncer optages gratis.
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26353718/tlf.sv -  kpvp@mail.dk
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FLEKSJOBBER TIL ROSKILDE SEJLKLUB
I konsekvens af manglen på frivillig arbejdskraft har Roskilde Sejlklub ansat sin første 
fl eksjobber på forsøgsbasis.
Den 1. november 2010 startede Knud Weidemann, 58 år og uddannet tømrer.

Den primære opgave er vedligeholdelsen af klubhuset samt, at han vil overtage 
dele af Bro- og pladsmandens praktiske opgaver. 

Hvis forsøget falder heldigt ud, vil der blive ansat mere arbejdskraft under
fl eksjobordningen.

Vi byder Knud velkommen i klubben og ser frem til samarbejdet.

/JLJ

NYT NØGLESYSTEM
Det gamle nøglesystem, der er en kombination af et nøglekort til hoveddøren og 
fysiske nøgler, skal udskiftes.
Bestyrelsen har besluttet at bevilge penge til indkøb af et nyt system, og der er 
hjemtaget et antal tilbud for at sikre den bedste samt billigste løsning. 
Beslutningen om udskiftningen til nøglekort har fl ere årsager: Programmet, der 
styrer udstedelsen af de gamle nøglekort til hoveddøren, kan ikke længere vedli-
geholdes, og administrationen af fysiske nøgler er dyr og tidskrævende.
Der er desuden alt for mange nøgler i omløb hos personer, der ikke længere har 
adkomst til klubbens område. Dette giver blandt andet en forsikringsmæssig pro-
blemstilling. Udstedelsen af nye nøglekort vil starte minimum en måned før syste-
met går i drift. Der vil blive varslet både i Kompasset og på hjemmesiden. Det nye 
system forventes i drift årsskiftet 2010/2011.
Der vil blive tale to om typer kort/brik: Et almindeligt plasticnøglekort med chip 
og en nøglebrik.  Prisen vil blive 150 kr. for et nøglekort og 200 kr. for en nøglebrik.  
Ved afl evering af gamle kort refunderes 100 kr.
Gæster i huset, herunder folk der låner lokaler, kan få et kort med tidsbegrænset 
adgang.

/JLJ
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GODT NYTÅR I RS
Nytårsaftensdag mødes vi traditionen tro i klubhuset fra kl. 11.00 og ønsker
hinanden GODT NYTÅR.
Også i år tilbydes et godt stykke brød m/røget laks.

Kirsten

KAJAK KLUBAFTENER
Næste klubaften i kajakafdelingen er torsdag 2/12 kl. 19.30.

Med venlig hilsen
Hanne, 21 76 58 95

ARBEJDSAFTENER I RS
En gruppe medlemmer vil gerne genoptage traditionen med at ordne/lime/hamre /
bore mv. i klubhuset i vintertiden.
Derfor mødes vi den sidste mandag i måneden kl. 18.30, hvor vi hygger os med 
arbejdet og også får lidt let at spise og drikke.
Det er mandag 29/11-10, 25/1-11, 22/2-11 og 29/3-11.
Mød op og vær med og lad os få nogle hyggelige timer sammen om at vedligeholde/
forskønne klubhuset.

Henning Krogh
4636 0245 / 2636 7990
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ONSDAGSSEJLADS 2010
Onsdagssejladserne er til ende for denne gang. Igen i år fi k vi en stribe udmærkede 
sejladser, men også en par afl ysninger i sensommeren grundet hårdt vejr og en 
aldrig afsluttet sejlads i forsommeren grundet fuldstændig hendøende vind.

Da forsommerens sidste sejladsonsdag faldt på Sankt Hans aften, fl yttedes afslut-
ningen med grill i Veddelev og fl otte præmier for forsommerens sejladser til ons-
dagen før, og Sankt Hans aften sejladsen fl yttedes en dag frem til tirsdag og blev 
resultatmæssigt tilregnet sensommersejladserne.

Til sensommerafslutningen havde Uff e Clemmensen fået sponsorpræmier fra 
både Skibsprovianten og MarineCare, så med de sædvanlige præmieglas blev der 
præmie til hver tredje startende båd samt til fotokonkurrencens tre bedste bille-
der. Denne konkurrencen havde i år så mange deltagere med så mange fl otte bil-
leder, at dommerkomitéen fandt det noget svært at fi nde frem til nummer to og 
tre. Etteren var der dog ingen tvivl om: Et rigtigt, på oktobernummeret rigtig fl ot og 
superskarpt billede fra Ulf Søgaard, se forsiden. Det er helt sikkert ikke taget med 
hans mobiltelefon. Resultatlister for sejladserne er at fi nde på klubbens hjemmeside.
Samsejlingen med Veddelev har været 
en fortsat succes med i alt 51 deltagen-
de både, mellem 20 og 41 de enkelte 
onsdage og i snit 30 både per gang. 
Og stort fremmøde fra begge klubber 
til afslutningsarrangementerne,hygge 
og højt humør. Med adresse til alle del-
tagere, til mit dommerteam inklusive 
afl øsere, til Kirsten samt til Veddelev-
Roskilde samarbejdsgruppe vil jeg 
også i år sige: Tak for, at I slutter op, tak 
for godt og humørfyldt samarbejde.

Poul Astrup
TAK 
til Skibsprovianten og MarineCare for 
de fi ne præmier og til alle sejlerne for 
en hyggelig aften med god mad.

Køkken- og dommerteam
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RS lægger hus til:
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SENIORSEJLERSKOLEN

NY BÅDSMAND SØGES

Kim har efter nogle gode år som bådsmand slået sig på en anden vigtig klubopgave 
med at passe klubkajakkerne, og han har derfor bedt os fi nde en ny bådsmand til 
’Store Klavs’.

Har du lyst at at passe en skolebåd og få mulighed for at benytte den, når den ikke 
er optaget i skoleregi? Du skal helst have skruet hænderne rigtigt på og kunne ud-
bedre evt. småting, så båden hele tiden er klar til næste hold, der skal bruge den 
sommeren igennem.

Er det noget, du kunne tænke dig, så ring eller send mig en mail .
Hilsen Kirsten

2635 3718 – kpvp@mail.dk

EN DAG MED SOL, SÆLER OG FROKOST I 
DET DET GRØNNE
Af Anders Spanggaard

Det er slet ikke nødvendigt at rejse helt til Grønland for at komme på sælsafari. Det 
er såmænd tilstrækkeligt at lægge kajakken på traileren og sætte kursen mod Avnø 
Fjord, der ligger i nærheden af Næstved. 
Det gjorde en fl ok glade kajakroere fra Roskilde Sejlklub den første torsdag i  sep-
tember måned. Vi havde længe talt om, at vi gerne ville ned og besøge sælerne, men 
det gode vejr med den rigtige vind lod vente på sig. Men endelig lå der en besked fra 
Poul Erik i vore mailbokse hjemme på computeren. Nu skulle der ses sæler.
Nogle af de friske på holdet pakkede traileren med kajakkerne aftenen før, vi skulle 
afsted. Kajakkerne var der ingen problemer med, men det var der til gengæld med 
masser af myg, som åbenbart var i et gevaldigt stikkehumør. Trods disse forstyr-
rende bæster blev kajakkerne pakket på traileren, så vi var klar til afgang torsdag 
morgen lidt over 8. 
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Tidligere fl yveplads

Vi satte kursen mod Avnø Naturcenter, der er indrettet på en tidligere fl yveplads. 
Her blev vi modtaget af lederen af naturcentret, som formanede os om, at vi ikke 
måtte forstyrre sælerne. Efter, at hun havde modtaget vore forsikringer om, at vi kun 
agtede at kigge på - og ikke forstyrre sælerne, indvilgede hun i at åbne bommen til 
en markvej, så vi kunne køre traileren helt ned til vandkanten i Avnø Fjord.

Endelig var vi tæt på det, vi var kommet for – nemlig at se nogle sæler og i øvrigt 
nyde naturen. Vi fi k hurtigt læsset kajakkerne af traileren og kom på vandet. Der 
var ikke taget mange tag med pagajerne,  før vi fi k øje på de første sæler. De lå og 
solede sig på stenene ude i fj orden, og der var masser af dem. Vi havde, inden vi gik 
på vandet, talt om, at vi skulle tage det stille og roligt. For alt i verden skulle vi ikke 
larme, da det ville spolere mulighederne for at komme tæt på dyrene. Og ved at 
være stille og beherskede i kajakkerne lykkedes det faktisk at komme så tæt på, at 
vi kunne nyde synet af de mange sæler, der holder til i Avnø Fjord. 
En smule lyd var der dog, for der blev klikket fl ittigt med de medbragte kameraer, så 
vi kunne vise familien, venner og bekendte billeder fra vores sælsafari.
Sælerne er nysgerrige dyr, og hvis man bare sidder stille i kajakken har de ikke noget 
imod at svømme tættere på for at se nærmere på de underlige skabninger, der be-
væger sig ud på vandet for at kigge på dem.

En fl ok i vækst

Mulighederne for at få nogle gode billeder af sælerne bliver faktisk bedre år for år, 
forstået på den måde, at sælfl okken i Avnø Fjord er voksende. Sælerne i fj orden 
er blevet talt siden 1990, og i 1998 var der omkring 40 sæler i fj orden. Siden da er 
bestanden vokset så meget, at man nu på en solrig dag kan være heldig at se 150 
spættede sæler på stenene. 
Al den natur og motion stimulerede naturligvis sulten, så vi søgte mod land, da vi 
havde set os mætte på sælerne. Vi fandt et dejligt sted med borde og bænke, hvor
vi kunne nyde den medbragte frokost. Oven i købet var der et shelter, hvis nogle af 

Sælerne nyder at ligge på stenene i Avnø Fjord, mens de nyder solen. Foto: Bjørn Riise



os skulle få lyst til en lille lur oven på den gode mad. Oven i de medbragte klemmer 
var der, så vidt jeg husker, hele tre forskellige kager til termokaff en. Flere på holdet 
havde åbenbart fået den tanke, at vi skulle have det godt, når vi nu var på sælsafari.
Således mætte på måder satte vi kursen hen mod den del af kysten, hvor vi havde 
efterladt kajaktraileren. Kajakkerne blev læsset på igen og forsvarligt bundet fast, 
så vi var sikre på, at de blev liggende under transporten tilbage mod Roskilde.
Men før vi forlod Avnø Naturcenter, skulle vi lige et smut op i udsigtstårnet og nyde 
synet af landskabet og fj orden. Dette dejlige syn blev en fi n afrunding på en dejlig 
dag i gode kajakkammeraters lag.

KAJAKTUR TIL MØNS KLINT
Heldigvis kan man ikke altid regne med DMI! Om mandagen blev der varslet 
nordøstenvind op til 12 m/s i weekenden, hvilket ville betyde, at vi nok ikke ville se 
Møns Klint på denne kajaktur, hvis bølgerne kom væltende ind østfra.
Men vejrudsigten blev bedre og bedre for hver dag, så efter en regnfuld formiddag 
lørdag d. 25. september klarede det senere op med herligt solskin og middelvind. 14 
glade og forventningsfulde kajakroere i alle aldre satte kursen mod Klintholm Havn.
En enkelt deltager (… ingen navne…!) måtte allerede her afprøve vandtempera-
turen, for det er ikke altid nemt at komme i kajakken fra en høj bådebro. Denne 
unavngivne person, hvis motto er, at man som kajakroer altid skal være klædt på til 
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Undervejs blev der naturligvis også tid til en hyggelig frokost.  Foto: Bjørn Riise
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vandets temperatur – og ikke til luftens – fi k hermed demonstreret rigtigheden i sit 
udsagn. Han var nemlig som en del andre iført  tørdragt, så han var klar til at ro igen 
efter en hurtig tømning af kajakken.
I det hele taget kræver roning udenfor den korte sommersæson en hel del  beklæd-
ningsudstyr, som godt kan se lidt komisk ud, når vi kajakroere vralter rundt på land 
med skørt, vest og store støvler. Men her gælder det om andet og mere end bare at 
se godt ud: Nemlig overlevelse i det kolde vand….
Da vi nærmede os selve Møns Klint området, blev vi belønnet med klart solskin. 
Klinterne lyste op, og især var det fantastisk at se ned i vandet, hvor kridtbunden 
lyste hvidt, og havets farve nærmest skiftede til grønt. Efter min mening tager Møns 
Klint sig bedst ud set fra vandet i en kajak! Her var det oplagte ”Kodak-moment”, 
som bare må med i kajakroerens billedalbum. Vi nød alle synet af dette overvæl-
dende naturfænomen, der knejsede over hovederne på os.
Efterhånden nåede alle tilbage til havnen efter 16 km roning. Hvis den ærede læser 
tænker: Nå, disse friske friluftsmennesker tilbragte så aftenen i telte og forberedte 
maden på deres medbragte Trangiaer… Så tror man fejl!  Vi kørte direkte til pension 
Elmehøj, som hurtigt blev omdannet til kajaklejr med kajakdragter og andet udstyr 
hængende til tørre på stativer i fyrkælderen osv.
Og så var der fælles afgang til restaurant Kaj Kok et par kilometer fra pensionen (til 
fods, lidt friske er vi  da!). Udvalget på menukortet var meget traditionelt, men ingen 
dristede sig til at afprøve stegt fl æsk  med persillesovs. Til gengæld var rødspætterne 
store nok til at mætte den sultne fl ok, hvoraf nogle dog supplerede op med dessert.

Næste morgen sørgede pensionatet for madpakker til os, og vi pakkede hurtigt 
sammen. Enkelte nåede lige indenfor i den berømte Elmelunde Kirke med kalkma-
lerier fra det 15. århundrede, før gudstjenesten gik i gang.
Imidlertid havde DMI haft mere held med sine forudsigelser til denne søndag, for 
der var ganske rigtigt kraftig blæst og stærke vindstød. Heldigvis kan man altid 
fi nde læ på en ø, så vi kørte til Hårbølle og lagde i derfra, så vi kunne ro rundt i Fane-
fj ord. Frokostpakkerne blev åbnet ved dæmningen.
På tilbageturen havde vi vinden i ryggen, så man kunne bare fange vinden med 
pagajen, og på den måde få vind-taxa-sejlads fremad. Men alt godt har jo en ende, 
og fl okken roede tilbage til Hårbølle, hvor kajakkerne skulle læsses på trailer og 
stativer, inden kursen atter blev sat mod Roskilde. Inden landgang blev grønlæn-
derrullet lige afprøvet af vores superrullere.
Herefter tog vi afsked med hinanden efter en dejlig friluftsweekend med indlagte 
bekvemmeligheder og skønne naturoplevelser, og ikke mindst det hyggelige sam-
vær. Det er et skønt syn, når en stor fl ok kajakker følges ad på vandet! Og samtidigt 
var det en dejlig social oplevelse, så tak til Hanne for et super initiativ!

Lindis Mikkelsen
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TIDL. RSJUNIORSEJLER PÅ BRUTTO
HOLDET TIL KRONPRINSENS FARR 40
Rasmus Bech Olsen, som tidligere dels har sejlet Zoom8 og  420 i Roskilde Sejlkub,  
er nu med i bruttobesætningen på kronsprinsens Farr 40. Rasmus har 3 gange væ-
ret ude at træne med kronprinsen og møder nu op til stævnerne som fast afl øser.

Rasmus sejlede i det første år, hvor klubben havde 420, sammen med Michael 
Strulak. De blev dengang hovedsageligt trænet af Søren Kjær, og diverse højt 
estimerede trænere, som Søren og en gruppe meget dedikerede forældre skaff ede 
til Roskilde.
Rasmus kom på Oure Idrætshøjskole. Efter Oure begyndte Rasmus at sejle i Dragør, 
fordi de, han kendte, og det ambitionsnivau, han søgte, var dér. De sejlede en pe-
riode 420, overvejede lidt at stoppe, men sejlunionen bad dem fortsatte, fordi de 
havde planer med dem i en 470, som Rasmus og hans rorsmand nu træner ihærdigt 
i. Så samtidig med, at Rasmus nu træner 470, skal der også trænes i Farr 40.

Man kan tilsyneladende komme langt, når man starter i Roskilde Sejlkub. Det skal 
også lige bemærkes, at Rasmus kun er 17 år. Flot sejlet Rasmus.

Niels Brandenborg
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karen olsdatter str. 7 - 4000 roskilde
tlf. 46 35 06 99 - giro 3 04 54 63
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AFRIGGERSEJLADS 2010
Se resultater for både Afriggersejlads og AfriggerTurSejlads på hjemmesiden.

Det blev igen i år en sejlads i megen vind om end ikke i helt så megen som sidste år. 
Til gengæld havde det i år blæst så længe fra sydvøst, at vandstanden i fj orden var 
en 70-80 cm under dagligt vande. Det fi k X-412’eren fra Frederikssund til at melde 
afbud, for den stikker 2.10 m, og ejeren regnede ikke med at kunne få den med ind 
i Dejsundet. En Veddelev båd meldte afbud grundet afbud fra en gast, og endelig 
måtte Bjørn Kloster renoncere, idet hans storfald knækkede inden start. En del af 
hans mandskab blev dog sluset over på en anden båd, vist hans brors. Tilbage var 15 
kapsejlende og 2 tursejlende både, og de fi k alle en hurtig tur. Bomningen omkring 
Selsø Hage mærket kostede desværre to knækkede bomme, og fl ere både meldte 
om bundkontakt ved det grønne mærke ved Harken, både med noget mindre dyb-
gående end X-eren. Efter sejladsen var humøret højt i klubhuset, og der var rift om 
de varme pølser og det kolde øl.
Det er under overvejelse at rykke næste års Afrigger en uge frem, altså til sidste 
søndag i september. Dette for at give de både, der drager til Sundet for at sejle ellers 
samtidige Mum Stelton Cup, en chance for også at være med her. Mere herom når 
endelig beslutning er taget.

Poul Astrup

ÅRETS JUBILARER

Fra venstre: Trine Harvøe – 25 år, Peter Holm – 50 år, Henrik  Sørensen - 50 år, Hans-Jørgen Bundgaard – 25 år,

Dorte Egelund Andersen – 40 år, Hans Evald Petersen – 50 år, Ib Møller – 65 år, Jørgen Pal mhøj (fraværende) – 25 år.

Foto: Jørn Bjerre
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Kontorbyggeri
Lager- og produktionshaller
Sportshal
Skolebyggeri
Butikscenter
Autohuse

Din lokale totalentreprenør
Klik ind på vores hjemmeside og se et varieret 
udpluk af de løsninger vi har lavet.  
Kontakt os gerne for yder ligere information.

Hos os kan du frit vælge mellem  
 at eje eller leje

B.B Byg · www.bbbyg.dk · Telefon 4619 1 122
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OTTE KVINDELIGE SEJLERE ER UDTAGET TIL 
DEN DANSKE SATSNING FREM MOD OL OM 
TRE ÅR I DISCIPLINEN MATCH RACE  

 

  

I kontortiden  torsdag  

kl.18.00-20.00  kan  følgende  

købes:

Bådstander, stof                     kr. 100,00

Bådstander,
Selvklæbende plast               kr.       5,00

Stofmærker til påsyning    kr.        5,00

Nøglekort til klubhus          kr. 100,00

Jubilæums T-shirts                  kr.   25,00

Klubemblem i emalje           kr. 60,00

SALG AF KLUBEFFEKTER
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LOGBOGEN
NOVEMBER

25. 18.00-20.00 Kontor åbent

 19.00 Fællesspisning

27.  Juniorvintertræning

27.-28. 11.00-17.00 Julemarked

29. 18.30 Husarbejde

DECEMBER

1. 19.00-21.30 Navigation

2. 19.30 Kajakklubaften

5.  Juniorvintertræning

8. 19.00-21.30 Navigation

9. 18.00-20.00 Kontor åbent

 19.00 Fællesspisning

11.  CB66 sejlads

12.  Juniorvintertræning

15. 19.00-21.30 Navigation

19.  Juniorvintertræning

31. 11.00- GODT NYTÅR i RS

JANUAR

2.  Nytårsstævne, junior

5. 19.00-21.30 Navigation

6. 19.30 Kajakklubaften

9.   Juniorvintertræning

12. 19.00-21.30 Navigation

13. 18.00-20.00 Kontor åbent

 19.00 Fællesspisning

16.  Juniorvintertræning

19. 19.00-21.30 Navigation

23.  Juniorvintertræning

26. 19.00-21.30 Navigation

27. 18.00-20.00 Kontor åbent

 19.00 Fællesspisning

30.  Juniorvintertræning

31. 18.30 Husarbejde
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Match Race Center

Kurt Mogensen, 4635 1280/2044 0121
kurt.mogensen@tac.com

Bestyrelsessuppleant 

Vakant

Ansvarshavende redaktør

Lise Harvøe, 4635 0394
ILH@okf.kk.dk

Stof til bladet kan også sendes til
Kirsten Pedersen -se forrige spalte

Øvrige

Speedbådskørekort: Jørn Bjerre, 
4619 0323/4088 2687 - j.bjerre@pc.dk

Bådsmænd

Livie: Erik Holm, 4025 1687
Thummelumsen:
Niels Henrik Borch, 4635 1044/3064 1670
og Morten Nielsen, 2046 9779
Mor Karen: Svend Ejvin Jensen,
svendejvin@gmail.com
Stine: Steen Preisler, 4635 2428/5097 2656
Store Klavs: Vakant.
Sparkk: Ralph Koch, 4632 7892 og
Poul Astrup, 5041 7872, 
poas@risoe.dtu.dk

DH-målere

Bent Kirketerp, 5355 2193/4352 2193
Anders W. Jensen, 4636 3039

Både på havnekaj

H-både: Kurt Thomsen, 4649 7616
DH-både: Søren B. Andersen, 4637 2920

Kajakker

Hanne Larsen, 2176 5895,
 thh-larsen@tdcadsl.dk
Helge Hansen, 2536 6737, 
hfhsp@hotmail.com

ROSKILDE SEJLKLUB
Strandgade 12, 4000 Roskilde
Kontortid: Hver anden torsdag  kl. 18.00-
20.00 - Se logbogen
Tlf. Kontor/køkken: 4636 3844
e-mail: roskilde-sejlklub@sport.dk
Hjemmeside: www.roskilde-sejlklub.dk
Jørn Bjerre,  - j.bjerre@pc.dk
4619 0323/4088 2687

BESTYRELSEN
Formand

Jan Lykke Jensen, 6172 6365
jan@lykkejensen.dk

Næstformand & Juniorleder

Niels Henrik Borch, 
4635 1044/3064 1670 
nhborch@mail.dk 

Kasserer

Frank Jensen, 2137 2325
fj j@tdcspace.dk

Ad hoc opgaver

Bjarne Thaarup Clausen, 2488 7498
BTC@ncc.dk

Arrangementsudvalg og

Seniorsejlerskole

Kirsten Pedersen, 2635 3718
kpvp@mail.dk

Bro-/plads

Poul Erik Abrahamsen, 4638 4219/
6185 4168, pe.abrahamsen@mail.dk

Kapsejladsudvalg

Terkel Christensen, 4030 7862
terkel@tc-enviro.dk 



Returadresse
Strandgade 12, 4000 Roskilde

Returneres ved varig og adresseændring


